sholat,

_7_

S
=

ol off, Br=A Alxte 2k




g 514 golA] AR AB £ 3

cl1e2 YyRE=H
T5todat,
A C B
—9 - 10
> E
> ™t 1EE 47

1o
Y
ke
it

A SFB Aol A ¢ 12
Asz}cx}owwm:mxzzg
CofxE: (-2)+9=7




ohe 2 ah Zol 4700 A4 -7, 45, 4,43 A
7} Y7k 2] A, B,C,D Y 9] 7= Qe | g
ol A+B-C-D 9 327

O -2 (@)-1 ® 0 @1

B

B C
+5 -4
® 2

3

Y] o] 7h=o] 27 A3 gtol

A=-7,B=+45C=-4D=+30]2&
A+B-C-D=(-7)+ (+5) - (-4) - (+3)
= (=7) + (+5) + (+4) + (-3)

= {(+5) + (+4)} + {(-7) + (-3)}

= (4+9) + (-10)

=-1




4.

ohE ALY 2412 vE2A g stolat

5 6))-5llx e
AB Dk










@ (-14)+ (-7)x2-4=0

@)(<2) + (-10) = (+5) x 2 -4 - (1) = =6

D 3x(=2)+(-2)+(-2)+3=-2
@ (-10) + (-2) x (+1) -3 =2

® (-4)+ (-3)x(-2)+2-4=-5
(-14) = (-7)x2-4=0

2) + (=10)=(+5) x 2 =4 — (-1)
(=2) 4+ (-2) x2-4+1
(-2)+(-4)-4+1







& Antatofe,

=




Q)3 ®-3 @2

O -2







. nol&

< o,

(=1)" x (=1)" P x (=1)"2 x (=1)"73 9] k= Ftoft (Fn=4)
> £
> Hg: 1

B

1y {_1(no1 %)
1(n0] #4)

E5, n-3 2 Hgolnt,
(

X (=1)"2x(=1)"3 = (-1)x1x(-1)x1 =

n—1-2% n—2
whhA (<L) (~1)"
1 o]t}

rr

—




oo
B
i

. -1

v Vv vvyvyvVvy

B3 42 S50 FE& ANt Ael)2 A olel,
D) |+ | (D) | (D) ] D
32 ) | (1) | (+2) | (+2)
2 [ (2 [+D2] ) [ (D
(D) [ (D) [ () | (3] (=27
L 36 X +36
S AEE 4
L 36 E: 436

=-1

12X (1) X (1) X (+2) X (+2) =9x 1 x4 = 36
(+1)?x (-1)x (1) =4x1x1=4
(-1) x (+3%) x (-22)







@ (-3)?2-(-3)=12 @ -32-(-3)=-6
® -3-(-3)2=-12 @—32 +(-3)=-6
® (-2)2-(-4) =38

@ -32+(-3) =-9+(-3) =-12




@ (-1?)x (+1)?2 =-1

@ (+2)%2 x (+2)? =32




17.

the A9 ghe AstetA?
_(_1)98 + (_1)99 + (_1)100 + (_1)101

—(=1)%8 4+ (=1)9+(=1)1004 (=1)10! = 14 (=1)+1+(-1) = -2




18. ta& ALttt

17-[3-(-2)?x {9+ (-3)}]

® -9 @ -4 ® 0 @)2







() > () ecsn= () () e




21. =< AxtshaE?

15— [6x{(-3)? +5} + 27]

@-7 @-u O-u @ -9

15— [6x {(-3)2+5} + 23]
=15-[6x {(+9) + 5} + 8]
=15-{6x (+14) + 8}
=15- (84 +38)

=15-92

= -77




22. 67H94-|9r31—/|\——2,—g,—,—5,3,4%01]/\1*1]—/?—

1
2
SolA 71 2 = Fstofet

> E

> =g 50 = 450

o}




L 152 9% g 71 & Aotk old [-1.6] + [5.6] &

® -1 @ 2 3)3 @ 4 ® 8

[-1.6] = -2, [5.6] =5
[-1.6] + [5.6] =-2+5=3




24.

B2 ol gate] The-2 Aktsteler,

6.23x7+6.23x3

o

>
> HE: 623

(FA)=6.23x (T4 3) = 6.23 x 10 = 62.3




25. thge AR AvE SHEE A2

O

27
20




olJ
ol
Nfo

op




27. HTh 72572 0I5, y Mek4 2 57k -4 o)k x-y 9] ke
ot

Do @)5 ® -5 @ 1 ® -11




28.

A5l =4 b =7d W a-b7tB S AR F A2

® 3 @ 5 ® 7 @9  @n

a=4, -4, b=17, —7°|BER

a-b7H 7V & Gl VY 2 L a7t B4 b 7H 25 A,
Z a=4.b=-7 % 19 gL FopA Ak,
“a-b=4-(-7)=11

a=4, -4, b=7, -7°B24-bERT 7 EHA
4-7=-3,4-(-1)=11,-4-7=-11,-4-(-7) =3
o] Fofl A 7 & 2 11 o]t}




ted

S

€

?‘

O
=

29. o3 F ddigko] 7t
W, a-b 9 7k

5
2

4
9 =
, 12, 7,+

1
3

_8’ —

& le

A
H

&le

KO

A A




30.

a®l Adigte] 501l b o Arigte] 92 W, a 4 b 9] FHol E

Vg e gt Vg 2 gl e Fotela

> E:

> Het: o

B

a=5EE=-5,b=9F=b=-9

a+b 9 & F 7H A2 F2(-5) + (-9) = -14,
a+b T F I EA25+9=14

T30 F(-14) +14=0




5tof Al4tsteizt.

235

B2 ol

o

ojn

(=5)% x (=3) + (=5)3 x 11

. —1000

ul
K0

:

—
~— nl_o
_ S~—
—_— —
Q_u X X

—~ o~

L0

X N N
—
|

e
3

—
1D ~— ~—

o]
X

—~

~—
I




32. FFa bolltstela>0, b<0 2 o, P4 7 A

@ axb>0 @ a+b>0 @a—b>0
@ a+b<0 ® a+b>0

Daxb<0
@a+b<0

® Oa+bt FFYFE, 09 FE, 259 45 et

9




33. -0.19 942,

O

@-10 @—8 @_6 @_4 @_2

B

-0.1 9 95 a=-10
1
594 A+b=2




34. =3 2 FE?

@ (-2)® =-8
@ -23=-8

® —(-2)3 =+8
@ -22=-4

® (-2)2 = +4




O s o

® (-3)2x3=-18 @ (-1)*x10% = 300

@-2° = -32
®9x3=27
@ 1 x 1000 = 1000

1
Bx-=5
@5><5




36. TheE Ao,
. 2 .
2+ (+3) = (-3)




37
S XS
o At
gl |
gFe] grgre
o8
= Aoy
.
1 15|
Jofet

{-4

j— —"_—

- 2)+3
i +3}—1}_1

-1 }_1

o

i

0z
i
)

02
]
|
N

\Y
vV
V
vV V¥
% vy
v

02
il
|
w

B

{—4

+

(=3)x (-2)
+3}-1

={-4

+

:{_4+@+3}—

=[-2] - |
2]-1 -

=




